
Ata n°80 – Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ubá, realizada na 

primeira segunda-feira do mês de novembro de mil novecentos e oitenta e 

quatro, ou seja, dia cinco, tendo na Presidência o vereador Lincoln Costa, na 

Vice-Presidência o vereador Brandão Teixeira e na Secretaria o vereador 

Miguel Gasparoni. O Presidente Lincoln Costa fez a abertura os trabalhos do 

dia em nome do Povo de Ubá invocando a proteção Divina. A seguir o 

Secretário Miguel Gasparoni fez a chamada nominal constatando -se a 

ausência única do Edil Willian Cabral, sendo esta reunião realizada logo ao 

termino da sessão anterior, e considerando que Ata da última Sessão ainda 

não foi lavrada, a mesma não foi lida. O Secretário Miguel Gasparoni faz 

referência ao oficio GP866/84, de 05/11/84, firmado pelo Prefeito Municipal e 

que encaminha documentos relacionados ao loteamento do Sr. Lauro Nicolato 

e ao Parecer CLJF-064/84, do dia de hoje, firmado pelos Edis Dr. Norton Reis, 

Afonso Mendes e Januário Carneiro, que se refere ao Projeto de Lei n°57/84, 

sobre implantação do Projeto CIATA no município, que devido à escassez de 

tempo não foram apreciados. Também devido a escassez de tempo o 

Presidente Lincoln Costa encerrou a Sessão, agradecendo a presença de 

todos e convocando para a próxima reunião ordinária, no dia doze de 

novembro, as 19:30 horas, no local de costume. Nada mais me cabe relatar, 

eu, Miguel Gasparoni, primeiro Secretário, encerro a presente Ata que foi dada 

e passada na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Ubá. Em tempo: Na 

Ata n°79, página 164, onde se lê: Diz também que esta sopa seria um serviço 

de triagem, pois ao lado do sopão, funcionaria uma banca de empregos; deve 

se ler: Diz também que esta sopa seria um serviço de triagem, e ao seu lado 

funcionaria uma banca de empregos. Em Tempo: Ressalva nessa Ata que não 

foi feita a chamada nominal como consta na presente Ata, tendo em vista que 

essa sessão foi realizada logo após o termino da anterior e os vereadores 

presentes eram os mesmos constantes na Ata n°79. 


